

# 污水流街上一流大半年

## 愁坏了一楼住户,经协调,物业公司同意协商解决



本报“社区帮办栏目”正式成立啦!如果您在生活中遇到什么困难事、头疼事、烦心事,不论大事小事,都可以向我们反映。  
有困难的时候就有社区帮办,有困难的地方就有我们社区帮办的记者。您家有困难,我们帮着办。如今不少法律、意料、厨艺、维修、美容等部门的专业人士已经加入了本报的帮办队伍,如果您也相帮别人一把,可以与本报联系。本报帮办热线0535-6879065、1566052089,或者新浪微博@今日烟台。

□记者 刘杭慧 报道  
读者难心事>>

家住辛庄街付1号的市民向本报社区帮办反映,自己楼前总是污水横流大半年,最近几天天气炎热,臭味弥漫了整个小区。  
20日,记者来到辛庄街付1-10单元前,远远便闻到一股刺鼻的臭味,一摊污水横流在楼前的小路上,往来的市民都小心地踩着石板,掩鼻而过。  
“好像是这家的污水管道堵

了,接了个管子把污水都排在路上了。从去年冬天就堵了,一直到现在,这个臭味呀。”经过此处的孙先生指着辛庄街付1-10单元东侧一楼的住户告诉记者。  
听闻记者是为此事而来的,住户刘女士向记者诉起苦水,去年10月底这个下水管道无缘无故地堵了,“当时连着两天往家返水,厨房的地板都泡得翘起来了。”污水管道刚堵时她就找人疏通,但修理工告诉她机器在钻了十五六米后通不下去了。  
刘女士楼下是个大型的古玩

城,污水管道的分布主要都位于古玩城的顶棚,不敢硬钻,怕钻到主管道,造成漏水。她前后找过5位疏通管道的师傅前来,最后都是无功而返。后来,只能接了临时管道,让污水往街上流。  
“不是我不解决,是真的没办法了。”刘女士说,这污水管道实在太闹心了。

帮办联系>>

本报记者之后来到负责辛庄街小区的烟台银海物业管理有限



污水流了半年,居民需垫着瓷砖过往。记者 刘杭慧 摄

公司,办公室的冯先生在听了反映的情况后表示,当事人所住的单元,很大一部分住户都没有交物业费,并且已经持续了两三年了。冯先生说:“物业公司在管理和打扫小区都需要一定的费用,

但是现在大部分人交物业费,让物业确实很难做。”  
在协调沟通后,冯先生表示,银海物业可以做中间人,帮当事人中间联系一些专业疏通公司解决问题。

# 瞧这仨人,小矛盾闹得不安宁

## 芝罘区检察院披露三个故意伤害案,起因都是“芝麻事”

□通讯员 国文  
□记者 钟建军 报道  
qlwbzj@vip.163.com

将对方鼻子打伤、用热面条泼人、用棍子将人打晕……20日,芝罘区人民检察院向记者披露了三个故意伤害的案件,三人均被故意伤害罪被芝罘区人民检察院提起公诉。事故发生的起因却都是芝麻大的小矛盾。

### 车停居民楼下 被房主打成轻伤

停车可得找个正儿八经的地,这不,李某就因为将车停在一居民楼下面,结果脸上挨了三拳。  
去年9月26日,李某和同事到芝罘区朱家庄三街的一家小饭店吃饭,车停在哪呢?见附近车位都满了,李某就将车停在旁边的一栋居民楼下,和同事一起去吃饭了。

26日下午1点多,李某和同事吃饱后准备开车离开。听见胡同有个老太太在那里大声说着什么,他俩没理会,发动车子准备走人。这时过来一男子,用手敲车窗玻璃,并质问为何把车停在这里,还对她母亲不理睬。等李某说完“对不起,我们马上走”后,男子已

经朝着他的脸上捣了3拳,李某鼻子立马流血了。  
这么点小事,至于打人?打人的张某说,“因为对方把车停在我家窗后,我母亲说他,对方想开车走,我就打他了。”李某被打成了轻伤。  
近日,张某已被芝罘区人民检察院提起公诉。

### 面条泼身上 女子被烫成轻伤

李某因琐事与郭发生争执,便将烧开的热水以及面条泼到了郭某身上,导致女子郭某身上被烫伤。这一幕发生在芝罘区通世南路一工地内。  
去年5月19日18时许,工地的

临时住所传出一阵哀嚎,附近的工友修某听见后,立即来到郭某屋内,看见她身上都湿了,面条撒在床上,郭某指着身上直喊疼。随后,工友们将郭某送到医院治疗。  
经法医鉴定被害人郭某全身所

受烫伤属轻伤。  
今年1月,李某被烟台警方抓获。“李某的行为已构成故意伤害罪。”检察官称,近日,李某因故意伤害罪已被芝罘区人民检察院提起公诉。

### 因一点争执 棍子敲晕同事

“突然感觉到头部被重击了两下。”小解说,等醒来后,他已经躺在医院的病床上了。  
去年11月29日,小解与两位同事在芝罘区环海路一化工公司仓库里吃饭,另一位同事蔡某

拿着一根一米多长的镀锌管,走到小解身边,朝他头部打了两下,他晕倒在地,随后被送到医院救治。  
为何被揍呢?原来,两人在工作期间发生了小矛盾,蔡某趁小

解吃饭这个空,拿着镀锌管敲人“解恨”,将他打倒在地。经法医鉴定小解为轻伤。  
近日,蔡某因故意伤害罪已被芝罘区人民检察院提起公诉。

# 向烟台市民 免费发放水质处理器

## 健康饮用水惠民行动进港城,免费申领:4190077

炎炎夏日,人体对水的需求会更加旺盛。多喝水,多喝健康干净的水,对人体生理平衡会更有益处。然而,地下的自来水管,不可避免发生铁锈污染;各种工业水污染;自来水进户前用漂白粉消毒后的余氯污染……水质污染后,正严重影响我国居民健康。  
据世界卫生组织报告,发展中国家1/3城市人口饮用水安全无法保证。喝不到优质的水,会引发意想不到的身体疾病。  
为了让居民了解自家饮用

水现状,让居民对健康饮水的重要性引起重视。不让自己的身体成为污染水的“过滤器”。2012年9月,在相关单位等爱心企业的支持下,健康饮用水惠民行动在全国展开。行动第一步,就是向全国55岁以上老年居民发放高科技产品:水质处理器。  
截止目前,行动已经在上海、江苏、浙江、广东、四川、重庆、河南、山东等十余省、自治区、直辖市近50个城市全面开展。数以万计的家庭都领取到了水质处理

器。  
现在,惠民行动已经来到烟台,首批将向烟台55岁以上的居民发放水质处理器。  
据了解,只需将水质处理器装在水龙头上,15分钟后,水质处理器颜色发生变化。如仅变成淡黄色,说明水质很好;如果是黄褐色,甚至深褐色,说明水质污染非常严重。经过水质处理器简单过滤的水,能滤除水中的重金属、微生物、余氯等污染物,确保家人喝到健康、卫生的净水。

家住幸福的李大叔领到了水质处理器后,他说:我确实没花一分钱,就和老伴一人领了一个水质处理器!装在水龙头上几天后,滤芯由白色变成了深褐色。过滤后的水喝着就是让人放心!  
申领条件:申领人年龄必须大于55周岁,为本市常住市民并且拥有可安装的自住住房。水质处理器烟台限量发放1500个。每天领取量达到80多个,很快将领完。先到先得,望符合条件的居民尽快申请,领完为止!  
领取热线:0535-4190077

### 车没年审人没驾照 大胆“司机”被罚千元

□通讯员 曲涛  
□记者 于飞 报道

本报5月20日讯 驾驶证已经被注销了,还大摇大摆地开车上路,并且驾驶的将近5年没有交强险。近日,烟台市交警支队第二大队民警在幸福中路巡逻时,将这位“胆大”司机查获。  
近日,交警二大队民警在幸福中路巡逻,至幸福路中195号门前时,发现一辆轻型普通货车形迹可疑,于是民警将其拦下,在检查的过程中,民警发现驾驶员王某的驾驶证是2000年考取的,但是2009年至今未提交体检证明,按照规定,王某的驾驶证已经在2012年11月14日被注销。  
王某属于无证驾驶,更令人惊讶的是他驾驶的轻型普通货车年审到2008年,至今再没有年审过,也没有交强险,车辆存在相当大的安全隐患。

根据规定,王某无证驾驶将面临罚款1000元、行政拘留7天的处罚,而车辆未按规定参加审验罚款200元。

### 消防查电动车隐患 许多车棚无灭火器

□通讯员 孔杰  
□记者 李大鹏

本报5月20日讯 5月19日,芝罘区消防大队对辖区内各个社区居民楼涉及停放电动车的单车棚、地下停车场开展检查整顿活动。发现,很多社区电动车摆放密度过大,车棚没有灭火器。  
一周前,烟台市119指挥中心接到报警,青年南路一校区电动车起火。接警,特勤中队迅速赶到现场,及时将火扑灭,避免了一场事故。  
火虽然扑灭了,但是此事引起了芝罘区消防大队的重视。5月19日,芝罘大队对辖区内各个社区居民楼涉及停放电动车的单车棚、地下停车场开展检查整顿活动。

经检查,很多社区存在电动车摆放密度过大,停放电动车的车棚没有灭火器,部分居民存在停车后不关电源等隐患问题。针对这些情况,执法人员要求小区物业公司合理位置配备灭火器,提醒居民及时关闭充好的电动车电源,规范电气线路,严禁超负荷用电,及时清理充电区域内的易燃杂物,为消防通道让路。